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  Věc : Stát bere velké peníze obcím, tím se obce přestanou
rozvíjet a naopak začnou chřadnout.

        
Dobrý den všem. Jsem v pozici starosty našeho města od roku 2006. Vždy, a to
ať byl u moci kdokoliv, se snažil nějakým způsobem zasahovat stát do výkonu
samosprávy. To mají asi všichni jako koníčka. V době finanční krize, nás stát
nechal  na  pokoji  a  prakticky  jsme  dostávali  peníze  ve  stejném  čísle.  To
znamenalo, že obce a města dále investovala a vlastně podporovala firmy. No,
ale to co předvedla současná vláda je opravdu obrovský podraz pro všechny
obce a města v naší republice. Věděl jsem, že nás nějakým způsobem postihne
krize a tak jsme ihned zarazili veškeré investiční akce v obci. To znamená, že se
obec přestane rozvíjet. Ale to co jsem se dozvěděl dnešního dne, mě opravdu
velice překvapilo a naštvalo. Máte skoro polovinu roku a dozvěděli jsme se, že
prakticky nás stát obere o skoro třetinu rozpočtu cca 3,500 000. No tak tomu
říkám podraz a moje důvěra v současnou vládu odborníků je na bodu mrazu.
Kde jsou sliby, že se bude ekonomika dotovat a podporovat, aby krize byla co
nejmenší?  Samé  sliby  a  s  prominutím  ,,žvásty".  Obce  patří  mezi  největší
investory v republice, na to se váže možnost práce pro statisíce zaměstnanců
různých firem. Tyto firmy přijdou o zakázky a budou muset propouštět. Stát pak
bude  muset  vynakládat  obrovské  peníze  na  sociální  dávky.  Tomu  se  říká
nastartování ekonomiky. Je to normální podraz nad podrazy. Nejen, že obce a
města  přestanou  investovat,  oni  budou  muset  šetřit  i  na  školách,  hasičích,
knihovnách, školkách, spolcích atd. Obce budou muset  snižovat  platy svých
zaměstnanců  a doufám,  že  nebudeme muset  začít  propouštět.  Obce a  města
budou zase špinavá a neudržovaná.Ty všechny jste milá vládo poslali ke dnu.
Náklady na čínskou chřipku naše město vynaložilo, nebo přišlo z nájmů o cca
400 000,- Kč. Vláda na Vás občany , neposlala ani korunu. Co jste neušili a co
nezaplatila  obec,  nemáme.Stydím  se  stydím.  Ještě  před  dvěma  týdny  pan
premiér vyzýval obce , aby nepřestaly investovat.To si snad nenecháme líbit.
Občané prosím ozvěte se a dejte najevo, že s okrádáním obcí a měst a vlastně
sebe samých nesouhlasíte. 

   Nosek Miroslav
     starosta města Miletín


